## COMUNE DI OLIVETO LARIO Via P. Carcano 4 Prov. Lecco - C.A.P. 23865 -

tel. 031/969778 int. 4 - fax 031/968097 e-mail: tributi@comune.olivetolario.lc.it www.comune.olivetolario.lc.it

CF 83006990135 P.I.00750880130

# IMPOSTA DI SOGGIORNO **ANNO 2017**

Dal 1° settembre 2017 il Comune di Oliveto Lario ha istituito l'imposta di soggiorno con deliberazione del Consiglio Comunale n° 22 del 24 luglio 2017.

L'imposta si applica ai soli non residenti che alloggiano nelle strutture ricettive alberghiere ed extra-alberghiere del Comune di Oliveto Lario per un massimo di 7 pernottamenti consecutivi.

La misura dell'imposta è fissata come segue :

STRUTTURE ALBERGHIERE ED EXTRA ALBERGHIERE

€ 1,00 /giorno a persona

CAMPEGGI, AREE ATTREZZATE A CAMPER E ROULOTTE

€ 1,50/giorno a posteggio

### Sono previste le seguenti **esenzioni**:

- i pernottamenti successivi all'ottavo giorno
- i minori fino al compimento del 14° anno di età
- il gestore della struttura ricettiva, i suoi famigliari, i dipendenti ed altri collaboratori che alloggiano nella struttura ricettiva, seppure non residenti nel Comune di Oliveto Lario
- i soggetti che assistono degenti ricoverati presso le strutture sanitarie accreditate site nel Comune di Oliveto Lario, in ragione di un accompagnatore per paziente

#### I gestori delle strutture sono tenuti a:

- 1. dare informazioni ai propri ospiti sull'applicazione, l'entità e le esenzioni dell'imposta di soggiorno
- 2. riscuotere l'imposta
- 3. Effettuare la dichiarazione al Comune di Oliveto Lario, entro il giorno 16 del mese successivo alla fine di ciascun trimestre
- 4. Versare le somme riscosse entro il giorno sedici del mese successivo della fine del trimestre (16 aprile – 16 luglio – 16 ottobre – 16 gennaio) mediante versamento sul ccp 411223 o bonifico bancario IBAN IT04W03104509400000000024760

Ulteriori informazioni ed il regolamento completo disposizione sono a sito www.comune.olivetolario.lc.it

#### oppure

presso l'Ufficio Tributi – tel. 031969778 int. 6 - e-mail : tributi@comune.olivetolario.lc.it